

**ZÁPIS Z JEDNÁNÍ DOZORČÍ RADY KRAJSKÉ SPRÁVY A ÚDRŽBY
SILNIC STŘEDOČESKÉHO KRAJE, p.o.**

Datum: 17. března 2021

Místo jednání: proběhlo ve formě videokonference na platformě Zoom

<https://us02web.zoom.us/j/83755933432?pwd=aFM5b21aRklJcFpXejd3QlplSekZUdz09>

(Ruční zadání: Na <https://zoom.us/join> zadat Meeting ID: 837 5593 3432, Passcode: 749057)

Přítomni: Mgr. Filip Kořínek - předseda Dozorčí rady, Ing. Roman Tichovský - místopředseda Dozorčí rady, Martin Exner, Ing. Michal Pánek, Jan Jakob,

Omluveni:

Nepřítomni: Martin Herman

Hosté: Mgr. Martin Kupka - statutární náměstek hejtmanky (zhruba od 13:10)
Ing. Jan Lichteneger- ředitel KSÚS SK,p.o.

Zahájeno v 12.30 hod.

PROGRAM:

1. 12:30 - Zahájení, volba ověřovatele zápisu.
2. 12:35 - Představení nového ředitele KSÚS SK, p.o. Ing. Jana Lichtenegera a jeho koncepce rozvoje řízené organizace.
3. 13:15 - Informace ke kontrole zakázky „III/24032 Budihostice, silniční most ev.č. 24032-1 přes Vranský potok“ - p. Martin Exner.
4. 13:40 - Informace k reorganizaci KSÚS SK p.o. schválené k 1.3.202.
5. 14:00 - Diskuze a různé, návrh bodů programu na další schůzi DR, termín a požadavky na předložení informací (na další schůzi DR nebo předem k prostudování), další organizační záležitosti aj.
6. 15:15 - Závěr.

K JEDNOTLIVÝM BODŮM PROGRAMU:

Ad 1. Zahájení, volba ověřovatele zápisu

Předseda dozorčí rady Mgr. Filip Kořínek zahájil jednání dozorčí rady. Přivítal členy dozorčí rady a Ing. Jana Lichtnegera, ředitele KSÚS SK, p.o.

Informoval o odstoupení člena dozorčí rady p. Bc. Miloše Zahradeckého, MPA. K dnešnímu dni nebyl Radou kraje jmenován nový člen dozorčí rady.

Dále uvedl návrh programu jednání dozorčí rady (byl všem členů a hostům rozeslán e mailovou poštou). Navrhl doplnění programu o bod „Informace k reorganizaci KSÚS SK, p.o, schválené k 1.3.2021“ a navrhl ověřovatele zápisu p. Martina Exnera.

Schválení programu jednání Dozorčí rady

Usnesení Dozorčí rady č. 1/2021

Dozorčí rada schválila program jednání

Hlasování: 5-0-0

Volba ověřovatele zápisu

Usnesení Dozorčí rady č. 2/2021

Jako ověřovatel zápisu byl navržen p. Martin Exner, který tuto funkci přijal.

Hlasování:4-0-1

Ad 2. Představení nového ředitele KSÚS SK, p.o. Ing. Jana Lichtnegera a jeho koncepce rozvoje řízené organizace

Hosté: Ing. Jan Lichtneger

Předseda dozorčí rady představil členy dozorčí rady a následně předal slovo řediteli KSÚS SK,p.o. a požádal o představení koncepce rozvoje příspěvkové organizace

Ing. Jan Lichtneger – představil Petru Kučerovou, která zastává nově zřízenou pozici – pracovník vztahu k veřejnosti PR (kontakt: 608 110 043). Prezentoval svoji profesní dráhu včetně svého působení ve funkci ředitele KSÚS Karlovarského kraje. Dále seznámil členy dozorčí rady s koncepcí a prioritami v řízení a dalším rozvoji KSÚS SK, p.o. jako jsou např. zajištění finančních zdrojů na opravy, správu a údržbu silniční sítě a mostních objektů Středočeského kraje, resp. její zkvalitňování. Po důkladném seznámení se s chodem organizace, jejími interními procesy, interními akty řízení, plány jak v oblasti personální, provozní, ekonomické, technicko-správní, kontrolních mechanismů aj. v dalších krocích bude průběžně navrhopvat/upřesňovat a zkvalitňovat potřebné procesy, týkající se i zlepšení komunikace s občany a obcemi včetně nastavení spolupráce s dozorčí radou a nastavení pravidel poskytování informací dozorčí radě.

Mgr. Filip Kořínek – poděkoval za přednesenou informaci a nastíněnou koncepci rozvoje řízené organizace a v této souvislosti uvedl, že nového ředitele čeká náročný úkol narovnat a očistit KSÚS SK p.o. od všech pochybností mj. prezentovaných i v médiích tak, aby KSÚS SK, p.o. byla důvěryhodnou organizací. Bude nutné nastavit transparentní, otevřené hospodaření, konkurenční prostředí včetně posouzení dlouhodobých smluv, týkajících se běžné, zimní a letní údržby včetně ekonomické výhodnosti pronajímaného majetku KSÚS SK, p.o.

Ing. Tichovský k problematice uzavřených dlouhodobých smluv v oblasti údržby poznamenal, že při uvažované „změně“ budou případní uchazeči nutně zvažovat ekonomické dopady – jako jsou nákupy potřebné techniky, zajištění skladovacích prostor, dlouhodobost uzavřených smluv a finanční výhodnosti.

Ing. Jan Lichtneger v této souvislosti informoval o způsobu zajištění zimní údržby na Karlovarském kraji, kde jsou tyto konkrétní činnosti zajišťovány dodavatelsky firmou Údržba silnic Karlovarského kraje, a.s. ve vlastnictví kraje. Dále uvedl, že společnosti, které již vlastní potřebnou techniku jsou ve výhodě v případě vyhlášení nových tendrů.

Martin Exner krátce uvedl zkušenosti z řízení obce a zajištění údržby vlastními pracovníky, včetně doporučení posouzení možnosti zpětného vzetí části prací s patřičnou technikou včetně personálu k příspěvkové organizaci.

Ing. Jan Lichtneger poukázal na aktuální stav objektů/areálů KSÚS SK p.o. ve kterých jsou dislokovány oblasti nebo CMS. Historicky docházelo ze strany Středočeského kraje k předávání a využívání budov dalšími příspěvkovými organizacemi kraje včetně ZZS kraje. Např. na oblasti Benešov sídlí KSÚS SK p.o. v pronajatém (formou výpůjčky) objektu další příspěvkové organizace kraje Muzea Podblanická SK, p.o. Část objektu má také pronajatou soukromá společnost. Na oblasti KSÚS SK, p.o. Kladno je část budovy využívaná Středočeskou vědeckou knihovnou SK, p.o.(KSÚS SK, p.o. využívá areál opět formou výpůjčky). Oblast Mnichovo Hradiště (půjčitel – Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje) V případě převzetí některých aktivit zpět, by se mělo jednat o dlouhodobý záměr kraje, včetně finanční náročnosti spojenou s provozem a údržbou budov ze strany KSÚS SK, p.o.

Jan Jakob v krátkosti informoval o své účasti ve výběrové komisi na nového ředitele KSÚS SK, p.o., a dále v souvislosti se zajištěním zimní údržby doporučil do budoucna zvážit i možnost pomoci od obcí se zimní údržbou - v intravilánech obcí včetně posouzení protiplnění. Dále poukázal na nynější zhoršený stav komunikací v rámci končícího období. Následně se omluvil a dalšího jednání se již nezúčastnil.

Ing. Jan Lichtneger informoval o aktuálním nepříznivém stavu letošního průběhu zimního počasí, který byl výrazně odlišný od těch předchozích. Aktuálně se vyčísľují škody po zimě, které budou projednány se zřizovatelem a Mgr. Kupkou a po ukončení zimního období a v klimaticky vhodných podmínkách budou zahájeny konkrétní opravy. Dále uvedl výši finančních prostředků na jedno CMS, které činí 20 mil Kč na zajištění zimní a letní údržby.

Ing. Michael Pánek upozornil, že zimní údržba v Dobřichovicích a okolí neprobíhala uspokojivě. V této souvislosti požádal o vyúčtování zimní údržby příslušného CMS za období listopad – prosinec 2020 a následně i celého součtu kraje za uvedené období. Dále požádal o informaci k uzavřeným Rámcovým smlouvám, přehledu dílčích zakázek objednávek a fakturace služeb čerpaných KSÚS SK, p.o. na základě Rámcových smluv a to včetně vyhodnocení jejich účelnosti a hospodárnosti.

Ing. Jan Lichtneger zmínil výběrová řízení na zimní údržbu u ŘSD jako referenční případ k posouzení. V rámci ŘSD je zajišťována zimní údržba i vlastními zaměstnanci.

Usnesení Dozorčí rady č. 3/2021

Dozorčí rada:

- a) Žádá ředitele KSÚS SK, p.o. o předložení analýzy současného systému zajištění letní a zimní údržby a návrh koncepce jejího zajištění do budoucna, včetně prověření vhodnosti posílení vlastních kapacit KSÚS SK, p.o. oproti současnému výlučnému využívání externě najímaných kapacit.

Termín: Zasedání Dozorčí rady 19. 5. 2021

Odpovídá: Ing. Jan Lichtneger, ředitel KSÚS SK, p.o.

- b) Žádá ředitele KSÚS SK, p.o. o předložení souhrnné informace o nájemních a dalších smlouvách, na jejichž základě dodavatelé služeb pro KSÚS SK, p.o. využívají pro svoji podnikatelskou činnost majetek KSÚS SK, p.o., popř. Středočeského kraje,

Termín: Zasedání Dozorčí rady 14. 4. 2021

Odpovídá: Ing. Jan Lichtneger, ředitel KSÚS SK, p.o.

- c) V zájmu zajištění hospodárnosti, transparentnosti a konkurenčního prostředí považuje za potřebné posoudit současný stav a formou SWOT analýzy prověřit možnost realizace nových výběrových řízení na výkon letní a zimní údržby pro jednotlivé oblasti Středočeského kraje.

Termín: termín nebyl stanoven

Odpovídá: Ing. Jan Lichtneger, ředitel KSÚS SK, p.o.

- d) Žádá ředitele KSÚS SK, p.o. o předložení přehledu dílčích zakázek, objednávek a fakturace služeb čerpaných KSÚS SK, p.o. na základě rámcových smluv na veškeré další typy služeb (právní, projekční, znalecké aj.), a to včetně vyhodnocení jejich účelnosti a hospodárnosti

Termín: Zasedání Dozorčí rady 14. 4. 2021

Odpovídá: Ing. Jan Lichtneger, ředitel KSÚS SK, p.o.

Hlasování: 4-0-0

Ad 3. Informace ke kontrole zakázky „III/24032 Budihostice, silniční most ev.č. 24032-1 přes Vranský potok“ - p. Martin Exner.

Martin Exner upozornil, že uvedený projekt/stavba nebyla uvedena v předaném seznamu, stejně jako dalších cca 7 zakázek na opravy mostů, vypsanych ve stejném termínu. Dále poukázal na časové lhůty na podání nabídky, která činila 2 pracovní dny, což budí pochybnosti o transparentnosti uvedené nabídky (soutěž probíhala v období vánočních svátků) vzhledem k nedostatečné době na přípravu nabídky. Mohlo dojít ke zvýhodnění firem, které by dostaly zadávací dokumentaci předem.

V rámci kontroly kladně hodnotil připravené doklady k projektu ze strany příslušného mostního technika oblasti Kladno p. Šťastného.

Dále poukázal na zakázku týkající se poskytování právních služeb a jejich využívání v podmínkách KSÚS SK, p.o. Opět byla pro zpracování nabídky lhůta 2 pracovních dnů. Další otázky budí potřebnost externích právních služeb v rozsahu 1000 hodin.

Uvedl, že v roce 2019 bylo v režimu zakázek malého rozsahu běžné, že na zpracování nabídek bylo pouze 7-10 dní včetně víkendů a svátků.

Doporučil stanovit interním předpisem minimální lhůtu pro podání nabídek pro zakázky malého rozsahu na minimálně 10-15 pracovních dní.

Ing. Jan Lichtneger – informoval, že uvedená zjištění prověří.

Mgr. Filip Kořínek informoval, že požádal paní Sabinu Kolocovou o vysvětlení, proč uvedené zakázky na opravy mostů nebyly v předloženém seznamu zakázek.

Mgr. Martin Kupka. Poděkoval p. Exnerovi za odvedenou práci. Ke lhůtám zakázek malého rozsahu uvedl, že i na obcích je praxe min. 15 dní pro podání nabídky od Výzvy.

Usnesení Dozorčí rady č. 4/2021

Dozorčí rada:

- a) bere na vědomí zprávu člena Dozorčí rady Martina Exnera o analýze vybraných veřejných zakázek na opravy mostů.
- b) vyslovuje výhrady ohledně nedostatečných lhůt pro předložení nabídek, navíc v kombinaci se státními svátky, které byly u uvedených zakázek stanoveny a které spatřuje být v rozporu se zákonnými principy zadávání veřejných zakázek, tedy transparentností, přiměřeností, rovným zacházením a zákazem diskriminace, efektivností, hospodárností a účelností.
- c) doporučuje řediteli KSÚS SK, p.o. zjištění prověřit a dle potřeby příslušně upravit interní směrnici, která do budoucna zajistí zadávání veřejných zakázek v souladu s principy zákona o zadávání veřejných zakázek (vč. zakázek malého rozsahu).

Termín: Zasedání Dozorčí rady 19. 5. 2021

Odpovídá: Ing. Jan Lichtneger, ředitel KSÚS SK, p.o.

- d) žádá ředitele KSÚS SK, p.o. o informaci o čerpání služeb dle rámcové smlouvy na „Právní poradenství při zadávání veřejných zakázek a nakládání se svěřeným majetkem“ se společností Advokátní kancelář Chrenek, Kotrba spol. s r. o., vybranou ve výběrovém řízení vyhlášeném 20. 12. 2019.

Termín: Zasedání Dozorčí rady 19. 5. 2021

Odpovídá: Ing. Jan Lichtneger, ředitel KSÚS SK, p.o.

Hlasování: 4-0-0

Ad 4. Informace k reorganizaci KSÚS SK p.o. schválené k 1.3.2021

Mgr. Filip Kořínek vznesl dotaz k obdržené organizační struktuře zejm. k vytvoření pracovního místa vedoucího externího financování obsazené Mgr. Z. Dvořákem bývalým ředitelem KSÚS SK, p.o.

Nová organizační struktura KSÚS SK, p.o. se jmény byla schválena na KÚ vedoucím Odborů dopravy. Hlavní realizované organizační změny s účinností k 1.3.2021:

- a) Zrušení pozic dvou provozních náměstků a zařazení jimi řízenými provozními úseky pod 2 technické náměstky- změna názvu na „technicko-provozní náměstek“ pro oblast Benešov a Kutná Hora a technicko-provozní náměstek pro oblast Mnichovo Hradiště a Kladno.
- b) Zřízení nové funkce „náměstek ředitele pro externí financování“ a zřízení nové pozice „vedoucí externího financování“ - přeřazení některých pozic a celého oddělení BESIP pod tohoto náměstka a vedoucího ext. financování.
- c) Zrušení pozice „vedoucího provozního úseku“ na oblastech - celkem 4 pozice. Zřízení funkce „oblastní provozní technik- zástupce vedoucího oblastí. Vedoucí oblastí byl ustanoven bývalý „vedoucí technicko-správního úseku“.

- d) Zrušení jedné ze dvou pozic ek. náměstků. V rámci úseku ek. náměstka zřízena nově funkce „vedoucího oddělení- zástupce ek. náměstka“.
- e) Zřízení nové funkce tiskové mluvčí – „PR a komunikace“.

Mgr. Martin Kupka v krátkosti okomentoval a zdůvodnil rozsah současné organizační změny zejm. na úrovni řízení jednotlivých oblastí. Na jednotlivých oblastech byli 2 vedoucí- vedoucí technicko-správního úseku a vedoucí provozního úseku. Nově byl ustanoven jeden vedoucí oblasti a jeho zástupce – provozní technik, zástupce vedoucího oblasti. Uvedenou změnou je sledováno zejm. zlepšení řízení, organizace, koordinace, komunikace a kontrola plněných úkolů v rámci celé oblasti. K zařazení bývalého ředitele KSÚS SK, p.o Mgr. Dvořáka uvedl, že uvedená pozice byla jako adekvátní nabídnuta bývalému řediteli.

Ing. Jan Lichtneger uvedl, že plánuje připravit a navrhnout další organizační změny mj. i v úseku náměstka pro externí financování.

Usnesení Dozorčí rady č. 5/2021

Dozorčí rada:

- a) bere na vědomí informaci o organizační změně KSÚS SK, p.o. schválené s účinností k 1. březnu 2021, tj. těsně před nástupem nového ředitele KSÚS SK, p.o.,
- b) žádá ředitele KSÚS SK, p.o. o vyhodnocení účelnosti této organizační změny a o předložení případných návrhů na další úpravy organizační struktury KSÚS SK, p.o.v souladu s jeho koncepcí řízení této příspěvkové organizace

Termín: Zasedání Dozorčí rady 14. 4. 2021

Odpovídá: Ing. Jan Lichtneger, ředitel KSÚS SK, p.o.

Hlasování: 4-0-0

Ad 5. Diskuze a různé, návrh bodů programu na další schůzi DR, termín a požadavky na předložení informací (na další schůzi DR nebo předem k prostudování), další organizační záležitosti aj.

Prostřednictvím předsedy Dozorčí rady byly Dozorčí radě dosud poskytnuty zejména tyto souhrnné informace:

- Přehled veřejných zakázek realizovaných v roce 2020 (vč. zakázek s přesahem do roku 2021) v objemu nad 250 tis. Kč
- Přehled nemovitostí v majetku KSÚS SK, p.o. (vyjma pozemků pod komunikacemi)
- Přehled dlouhodobých smluv o dílo (letní a zimní údržba)
- Přehled rámcových smluv
- Výsledky hospodaření za uplynulá období
- Koncepce rozvoje (Mott McDonald, 2017)

V následné diskusi bylo poukázáno na důležitost a následného pořadí úkolů, požadavků a opatření v systému oprav a údržby vozovek včetně mostů (prioritizace), který bude (návrh) předmětem jednání Výboru pro dopravu a bude součástí vyhodnocení, s ředitelem organizace, každý rok. V této konkrétní věci byla vznesena připomínka, aby byla zohledněna potřeba předřazení údržby komunikací, u kterých by prodlení vedlo k citelnému zvýšení nákladů na (odloženou) opravu. Aktuální počet techniků je limitující pro další zvyšování a zrychlení

přípravy a realizace staveb a bez dalšího personální posílení části týmu nebude možné tento stav zásadně pozitivně změnit. Dalším kritériem je dostupnost firem, časové povolování dopravních uzavírek v případě tak, aby byla zajištěna dopravní obslužnost, vydávání stavebních povolení atd.

Prioritizace ve výše uvedené oblasti je považována za jednu ze strategických oblastí kraje. V uvedené věci se provádí i aktualizace dat v systému hospodaření s vozovkou (měření a vyhodnocení proměnných parametrů povrchových vlastností vozovek, klasifikace stavu vozovek, výpočet plánů údržby atd.).

Ing. M. Pánek vznesl požadavek na úpravu/změnu okruhu zimní údržby u příslušného CMS v lokalitě Dobřichovice. Ing. J. Lichtneger KSÚS SK, p.o. informoval, že bude provedena revize stanovených okruhů zimní údržby.

Ing. Tichovský vznesl požadavek na předložení neuzavřených zakázek, kdy již proběhlo hodnocení nabídek, ale zhotovitel nebyl vybrán a v jakém objemu prací jsou uvedené zakázky.

Usnesení Dozorčí rady č. 6/2021

Dozorčí rada žádá ředitele KSÚS SK, p.o. o předložení informace o neukončených výběrových řízeních.

Termín: Zasedání Dozorčí rady 14. 4. 2021

Odpovídá: Ing. Jan Lichtneger, ředitel KSÚS SK, p.o.

Hlasování: 4-0-0

5. Závěr

Na závěr Mgr. Kořínek informoval členy dozorčí rady o příštím jednání dozorčí rady, které se předpokládá opět ve formě videokonference na platformě Zoom. V případě změny budou členové dozorčí rady v čas informováni.

V Praze dne 23. března 2021

Zapsal:



Ing. Milan Fiala, tajemník dozorčí rady



Mgr. Filip Kořínek, předseda DR

Ověřil: **Martin Exner**

Digitálně podepsal Martin Exner
DN: c=CZ,
2.5.4.97=NTRCZ-00237132, o=Obec
Nová Ves, ou=1, cn=Martin Exner,
sn=Exner, givenName=Martin,
serialNumber=P486441
Datum: 2021.03.24 15:38:45 +01'00'

Martin Exner, člen dozorčí rady

Materiál pro dozorčí radu KSÚS - analýza zakázky na stavební práce

„III/24032 Budihostice, silniční most ev.č. 24032-1 přes Vranský potok“

Zpracoval: Martin Exner, člen dozorčí rady KSÚS

Datum: 15.3.2021

Stručný popis předmětu:

**Martin
Exner**

Digitálně podepsal Martin Exner
DN: c=CZ, 2.5.4.97=NTRCZ-00237132,
o=Obec Nová Ves, ou=1, cn=Martin
Exner, sn=Exner, givenName=Martin,
serialNumber=P486441
Datum: 2021.03.15 09:52:34 +01'00'

Předmětem veřejné zakázky je odstranění mostního svršku, včetně říms, podkladních betonů a izolace až na N.K. Odstraněno bude i vozovkové souvrství a násypy v přechodových oblastech do vzdálenosti cca. 20m od opěr. Výkopy pro nové přechodové oblasti a drenáže. Očištění, sanace N.K. a nabetonování žb. spřažené desky. Vybetonování žb. desek v přechodových oblastech na upravené podklady. Nová izolace NAIP s příčnými drenážemi. Hutněné násypy silničního tělesa v přechodových oblastech a přilehlých částech silnice III/24032. Vozovkové souvrství z litého asfaltu MA, asfalt. betonu ACL a ACO. Nové žb. římsy a zábradelní svodidla (st. H2). Úprava svahů koryta potoka a obklad lomovým kamenem do betonu. Před zahájením stavby zhotovitel provede instalaci DIO a zajistí stanovení pro uzavírku silnice III/24032.

Provedení RDS, HPM a DSPS oprav mostu.

Objekty stavby jsou:

- SO 101 Komunikace
- SO 102 DIO
- SO 200 Odstranění mostního svršku
- SO 201 Most ev.č. 24032-1 přes rameno Vranského potoka

Postup zadání, předpokládaná hodnota

Postup: VZMR s uveřejněním výzvy

Režim veřejné zakázky: VZ malého rozsahu

Předpokládaná hodnota: 2 974 350 Kč bez DPH

Bylo osloveno 5 firem napřímo a z toho

3 firmy podaly nabídku:

	Název	Nabídnutá cena bez DPH (Kč)
1.	3K značky s.r.o.	2 825 632,46
2.	OZ stavby s.r.o.	2 960 705,85
3.	KG - SERVIS, spol. s r.o.	2 947 383,88

Zakázka byla vysoutěžena za 95 % předpokládané hodnoty.

Nepodali nabídku:

EUROVIA CS, a.s.

AVE Kladno s.r.o.

Žádná firma, která nebyla napřímo oslovena, nepodala nabídku – zřejmě vzhledem k tomu, že výzva byla zveřejněna 20.12.2019 s termínem podání nabídek 30.12.2019 a na zpracování nabídek tedy byly pouze 2 pracovní dny. Je otázkou, zda je reálné zodpovědně nabídku během dvou dní (23.12. a 27.12.2019 okolo vánoc) zpracovat a 30.12.2019 do 10,00 předložit. Mohl by být zvýhodněn uchazeč, který by měl informace předem a měl by tak delší čas nabídku zpracovat. Je pravděpodobné, že při delším čase na zpracování nabídky by nabídlo více firem a bylo by možné dosáhnout nižší ceny.

Realizace stavby

Realizace stavby probíhala v roce 2020, bez problémů, dokončena dokonce měsíc před termínem, nebyly vícepráce.

Velmi dobrý dojem na mě udělala přehledná administrace realizace zakázky a profesionální přístup pana mostaře Ing. Šťastného ze střediska KSÚS Kladno, které jsem 26.2.2021 navštívil.

Podle starosty Procházky obce Chržín byla spolupráce KSÚS i zhotovitele s obcí velmi dobrá.

Podnět pro dozorčí radu mimo tuto zakázku:

Je pozoruhodné, že se stejným termínem zveřejnění výzvy 20.12.2019 i podání nabídek 30.12.2019 (III/10814 Přistoupim, oprava mostu ev.č. 10814-1 do 2.1.202) bylo zveřejněno 7 zakázek na opravu mostů:

Název zakázky: III/10814 Přistoupim, oprava mostu ev.č. 10814-1

Předpokládaná cena: 4 459 614 Kč bez DPH

Vybraný zhotovitel: KAVE Bau s.r.o.

Vysoutěžená cena: 4 420 286,27 Kč bez DPH

Zakázka byla vysoutěžena za 99 % předpokládané hodnoty.

Název zakázky: Neodkladné opravy na III/2352 a III/2359 mosty ev. č. 2352-2 a 2359-1

Předpokládaná cena: 1 296 139 Kč bez DPH

Vybraný zhotovitel: OZ stavby s.r.o.

Vysoutěžená cena: 1 245 419 Kč bez DPH

Zakázka byla vysoutěžena za 96 % předpokládané hodnoty.

Název zakázky: Havarijní oprava - III/11540, Most ev. č. 11540-1 přes řeku Litavku v obci Chodouň

Předpokládaná cena: 5 996 196 Kč bez DPH

Vybraný zhotovitel: Starmosty s.r.o.

Vysoutěžená cena: 5 820 788,82 Kč bez DPH

Zakázka byla vysoutěžena za 97 % předpokládané hodnoty.

Název zakázky: III/1133 Český Brod, oprava mostu ev.č. 1133-1

Předpokládaná cena: 4 037 726 Kč bez DPH

Vybraný zhotovitel: Starmosty s.r.o.

Vysoutěžená cena: 3 778 573 Kč bez DPH

Zakázka byla vysoutěžena za 93,6 % předpokládané hodnoty.

Název zakázky: III/27515, most ev. č. 27515-3 přes svodnici před obcí Semčice-neodkladná oprava

Předpokládaná cena: 3 344 757 Kč bez DPH

Vybraný zhotovitel: TANNACO, a.s.

Vysoutěžená cena: 2 888 888 Kč bez DPH

Zakázka byla vysoutěžena za 86,4 % předpokládané hodnoty.

Název zakázky: II/237 Pozdeň, most ev.č. 237-011 přes strž

Předpokládaná cena: 4 497 478 Kč bez DPH

Vybraný zhotovitel: TANNACO, a.s.

Vysoutěžená cena: 4 468 225,44 Kč bez DPH

Zakázka byla vysoutěžena za 99,3 % předpokládané hodnoty.

Název zakázky: III/23634a Libušín, provozní oprava mostu ev.č. 23634a-4 přes potok

Předpokládaná cena: 3 877 760 Kč bez DPH

Vybraný zhotovitel: OZ stavby s.r.o.

Vysoutěžená cena: 3 835 461,33 Kč bez DPH

Zakázka byla vysoutěžena za 98,9 % předpokládané hodnoty.

Podobně pozoruhodné je vypsání VŘ na „**Právní poradenství při zadávání veřejných zakázek a nakládání se svěřeným majetkem**“ v maximální ceně 1 950 500 Kč z 20.12.2019 s termínem podání nabídky 27.12.2019 (na zpracování nabídky jediný pracovní den 23.12.2019) https://zakazky.kr-stredocesky.cz/contract_display_6040.html s vybranou Advokátní kancelář Chrenek, Kotrba spol. s r. o. s celkovou cenou 1 950 500 Kč, hodinová cena 1 900 Kč bez DPH, 2 299 Kč s DPH. Nabídku podaly dvě AK, druhá J&T advokátní kancelář s.r.o. byla vyloučena.

Zakázka byla vypsána s hodnotícím parametrem hodinové ceny za služby, aniž by byl specifikován odhad potřebného počtu hodin. Maximální cena byla zřejmě definována tak, aby se vešla do režimu zakázky malého rozsahu (dle § 27 zákona o zadávání veřejných zakázek 134/2016 Sb. limit pro služby 2 000 000 Kč. Podle návrhu smlouvy byla daná celková cena zakázky 1 950 500 Kč a soutěžilo se v podstatě „kdo nabídne více hodin“.

Otázkou je, pokud VŘ připravuje zakázkové oddělení KSÚS nebo Odbor krajského investora, na co je třeba přes 1000 hodin právního poradenství, vypsané ve vánočním termínu s velmi krátkou dobou na zpracování nabídky. Doporučuji DR KSÚS se podívat na čerpání služeb a výkaznictví podle této smlouvy.